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Informe de transferencia 20211702 - Primeros Auxilios y SVB

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (25%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (50%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 5 (62.5%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (75%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 3 (37.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

9. Ahora se como debo actuar ante una parada cardíaca en la actual situación de pandemia

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 6 (75%)

10. Las prácticas que he desarrollado no me han aportado nada nuevo si debo atender a una
persona en parada cardiorrespiratoria

Nada de acuerdo = 6 (75%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

11. El haber adquirido habilidades en la colocación de un torniquete, puede ser útil ante una
hemorragia en mi entorno laboral

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 6 (75%)

12. Tras la formación recibida, me siento más seguro/a para usar un DEA

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 6 (75%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Monitores extraordinarios profesionales
Sería interesante volver a recordar y refrescar conocimientos. Estaría dispuesto a realizar más
clases prácticas son de vital importancia... Y la verdad estoy muy agradecido por este curso.
El haber indicado que no en algunos items se debe a que por suerte, al ser un curso tan específico y
de una temática tan especial no ha sido necesario actuar, aunque me siento más seguro con la
actualización de los conocimientos que he recibido.


